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ДО КІНЦЯ 2024 РОКУ ХАРКІВСЬКИХ ПІДПРИЄМЦІВ 
ЗВІЛЬНЕНО ВІД СПЛАТИ ПОДАТКУ НА НЕРУХОМІСТЬ 

І НА ЗЕМЛЮ ТА ЄДИНОГО ПОДАТКУ ДЛЯ ФОП 4 ГРУПИ. 
ВІДПОВІДНЕ РІШЕННЯ БУЛО УХВАЛЕНО 19 СЕРПНЯ 

НА ПОЗАЧЕРГОВІЙ СЕСІЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.

Х
арків, імовірно, єдине місто 
в Україні, а можливо, і у світі, яке 
пішло на такий сміливий крок за-

ради підтримки підприємницької сфери, 
навіть ціною втрат значних надходжень 
до міського бюджету, підкреслив міський 
голова Ігор Терехов:

— Ми ухвалили це беспрецедентне рі-
шення, бо розуміємо, наскільки важливи-
ми є ці пільги в умовах війни, розуміємо, 
що завдяки їм власники бізнесів мати-
муть можливість інвестувати більше обі-
гових коштів у розвиток своєї справи.

Це наш внесок у добробут міста, у те,  

щоб підприємства залишалися в Харкові, 
працювали, мали обігові кошти, створю-
вали робочі місця для того, щоб місто жи-
ло та працювало.

Унаслідок бойових дій підприємства мі-
ста зазнали суттєвих пошкоджень. Але 
завдяки правильно обраній пільговій по-
літиці спостерігається позитивна дина-
міка зареєстрованих юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців. Бізнес оби-
рає Харків, бажає працювати в Харкові, 
і ми зі свого боку робимо все, щоб надати 
йому сприятливі умови для сталої розбу-
дови.

ÃÀÐÍÀ ÍÎÂÈÍÀ ÄËß 
ÕÀÐÊIÂÑÜÊÎÃÎ ÁIÇÍÅÑÓ
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Керівник Офісу Президента Андрій Єрмак узяв 
участь у пленарній сесії «Євроінтеграційний 

поступ, надання зброї іноземними партнерами, 
забезпечення міжнародних заходів 

Президента України».

Д
искусія відбулася 

в межах наради 

керівників за-

кордонних дипломатич-

них установ України. У за-

ході також узяли участь 

керівництво МЗС та за-

ступники очільника Офісу 

Глави держави.

Андрій Єрмак наголо-

сив, що для України надзвичайно важлива реалізація 

Формули миру:

— Зокрема, завдання наступного Саміту — змусити 

Росію поважати суверенітет України. Перед вами стоїть 

важливе завдання — забезпечити максимальну участь 

країн у тематичних зустрічах Формули миру, усіляко 

підтримувати українське бачення та рішучо протидіяти 

будь-яким спробам просування так званих альтерна-

тивних мирних планів.

За словами Андрія Єрмака, першочерговою потре-

бою України є зброя, зокрема зміцнення протиповітря-

ної оборони, постачання сучасних літаків, бронетехні-

ки й високоточних систем. Також важливо посилити 

санкційний тиск на росію.

— Санкції працюють, і ми це бачимо. Але розкрито 

далеко не весь потенціал цього інструменту. Тут план 

теж залишається незмінним: посилення обмежуваль-

них заходів проти росії, блокування можливостей обхо-

ду санкцій, притягнення агресора до відповідальності.

Андрій Єрмак також наголосив, що в економічній 

сфері ключовими завданнями є залучення інвестицій, 

сприяння експорту українських товарів, участь у відбу-

дові та робота над використанням заморожених росій-

ських активів.

ЯКБИ ПАРТНЕРИ ЗНЯЛИ 
ВСІ ОБМЕЖЕННЯ ЩОДО 
ДАЛЕКОБІЙНОСТІ, ТО УКРАЇНА НЕ 
ПОТРЕБУВАЛА Б ФІЗИЧНОГО ЗАХОДУ, 
ЗОКРЕМА, НА КУРЩИНУ ЗАРАДИ 
ЗАХИСТУ УКРАЇНСЬКИХ ГРОМАДЯН 
У ПРИКОРДОННІ ТА ЗНИЩЕННЯ 
РОСІЙСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ АГРЕСІЇ, 
ЗАЯВИВ ПРЕЗИДЕНТ УКРАIНИ 
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПІД ЧАС 
ВИСТУПУ НА НАРАДІ КЕРІВНИКІВ 
ЗАКОРДОННИХ ДИПЛОМАТИЧНИХ 
УСТАНОВ УКРАЇНИ «ВОЄННА 
ДИПЛОМАТІЯ: СТІЙКІСТЬ, ЗБРОЯ, 
ПЕРЕМОГА».

Г
лава держави наголосив, що російські 

військові бази та аеродроми, логісти-

ка й інші військові об’єкти — цілком 

справедливі цілі для наших Сил оборони.

— Ви повинні відчувати і тут, і в столицях 

вашої роботи, що Україну відділяє від зупин-

ки просування російської армії на фронті 

тільки одне рішення, якого ми очікуємо від 

партнерів. І це рішення щодо далекобій-

ності, — сказав Володимир Зеленський.

Президент зазначив, що це стосується 

роботи передусім українських диплома-

тів, послів та інших представників України 

у США, Великій Британії, Франції, Німеч-

чині, а також у країнах, які здатні самі або 

шляхом впливу на партнерів розв’язати пи-

тання щодо далекобійності.

— Я наголошую: формат реагування Пу-

тіна на операцію в Курській області дово-

дить, що немає жодної раціональної при-

чини не давати нам бути справді міцними, 

справді далекобійними. А ситуація на До-

неччині є такою, що подальше зволікання 

партнерів із далекобійністю де-факто стає 

чи не найбільш вагомою опорою російсько-

го наступального потенціалу, — зауважив 

Глава держави.

Нарада керівників закордонних диплома-

тичних установ відбувається щороку. Цьо-

горіч були присутні близько 200 учасників, 

зокрема понад 100 керівників закордонних 

дипустанов.

ÐIØÅÍÍß ÙÎÄÎ ÄÀËÅÊÎÁIÉÍÎÑÒI ÌÀЄ
ÇÓÏÈÍÈÒÈ ÏÐÎÑÓÂÀÍÍß ÂÎÐÎÃÀ

ÇÁÐÎß, 
ÁÅÇÀËÜÒÅÐÍÀÒÈÂÍIÑÒÜ 
ÔÎÐÌÓËÈ ÌÈÐÓ 
ÒÀ ÑÀÍÊÖIÉÍÈÉ 
ÒÈÑÊ ÍÀ ÐÔ

МІСЬКА ВЛАДА ПРИДІЛЯЄ ВЕЛИКУ УВАГУ 
ВСІМ ПИТАННЯМ СТОСОВНО МАЛЕНЬКИХ 
ХАРКІВ’ЯН. ПРОВЕЛИ ПОТУЖНУ РОБОТУ 
ЩОДО МОЖЛИВОСТІ ВІДПОЧИНКУ ДІТЛАХІВ 
НА БЕЗПЕЧНИХ КУРОРТАХ КРАЇНИ.

З
авдяки співпраці й домовленостям міського голо-

ви з керівниками інших українських міст, діти Хар-

кова мають змогу безкоштовно провести де який 

час літніх канікул, наприклад, в Одесі чи Закарпатті.

— Я хочу, щоб завдяки меморандуму, який я підписав 

з губернатором Закарпатської області, ми створили свою 

базу відпочинку для дітей. Для нас це дуже важливо. І те-

пер у нас є комунальне підприємство «Центр оздоровлен-

ня та відпочинку дітей «Харків», що цим опікуватиметь-

ся, — зазначив Ігор Терехов.

Функції управління підприємством були передані Де-

партаменту у справах сім’ї, молоді та спорту.

МОВА ВАЖЛИВА!
На сесії ухвалили важливі рішення у сфері охорони здо-

ров’я, транспортної інфраструктури, земельних питань, 

а також освіти.

Затверджено і Програму розвитку та функціонування 

української мови в місті Харкові на 2024–2028 роки. Ре-

алізація програми сприятиме підвищенню престижу ви-

користання української мови, посиленню її ролі в україн-

ському суспільстві як засобу зміцнення державної єдності, 

захисту національного мовно-культурного та інформацій-

ного простору.

Програма, зокрема, передбачає проведення фестива-

лів, конкурсів, мистецьких проєктів, виставок, тематич-

них вечорів, спрямованих на популяризацію української 

мови, поповнення бібліотечних фондів україномовною 

літературою, організацію буккросингу в громадських міс-

цях, створення медіапродуктів з українознавства, грошо-

ве стимулювання переможців усеукраїнських олімпіад 

з української мови та літератури тощо.

Директорка Департаменту освіти ХМР повідомила, що 

програму створювали протягом багатьох місяців за учас-

тю майже всіх департаментів міської ради, і в ній відбито 

напрями щодо розвитку та підтримки української мови 

в усіх галузях господарства:

— Це і житлово-комунальна сфера, і транспорт-

на, і культурна, і освітня, і медична та інші. Програма 

стосується кожного. Хоча в нашому місті ми й без того 

любимо, шануємо та знаємо українську мову. До при-

кладу, на НМТ цього року старшокласники одержали 

27 двохсотбальних результатів, ми переможці міжна-

родних конкурсів ім. Т. Шевченка та П. Яцика. Попри 

наші  досягнення, програма на часі: вона надасть ще 

один поштовх до вивчення, удосконалення та шанування 

української мови.

ÄIÒÈ ÏÅÐØ ÇÀ ÂÑÅÄIÒÈ ÏÅÐØ ÇÀ ÂÑÅ
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ÅËÅÊÒÐÎÁÓÑÈ ÄËß ÕÀÐÊÎÂÀ
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА У 2024 РОЦІ 
ЗАПОЗИЧИТЬ КОШТИ ДЛЯ ОНОВЛЕННЯ ПАРКУ 
ГРОМАДСЬКОГО ТРАНСПОРТУ. ВІДПОВІДНЕ 
РІШЕННЯ БУЛО УХВАЛЕНЕ 19 СЕРПНЯ 
НА ПОЗАЧЕРГОВІЙ СЕСІЇ МІСЬКРАДИ.

В
оно передбачає залучення коштів позики від Єв-

ропейського інвестиційного банку на придбання 

30 електробусів у розмірі 15 млн євро.

Оновлення парку громадського транспорту в Харкові 

здійснюється в межах реалізації проєкту «Міський гро-

мадський транспорт України ІІ».

ВЕЛОСИПЕДНА ІНФРАСТРУКТУРА ПОТРЕБУЄ 
ОНОВЛЕННЯ

Також депутати міськради обговорили питання онов-

лення Концепції велосипедного руху та ухвалили рі-

шення про втрату чинності концепції, затвердженої 

2016 року.

Як зазначили в Департаменті будівництва та шляхово-

го господарства ХМР, ця версія облаштування велосипед-

ної інфраструктури вже не відповідає сучасним викликам 

і потребам міста, а також вимогам нормативно-правової 

документації, і тому потребує оновлення.

— Ми створимо нову програму, що сприятиме розвитку 

велосипедного руху, який має бути в кожному сучасному 

місті. Для цього будуть проведені консультації, зокрема 

з громадськістю. Зробимо так, щоб концепція відповіда-

ла всім необхідним вимогам, — зазначив міський голова 

Ігор Терехов.

ÊÎÌÓÍÀËÜÍÈÊÈ ÎÒÐÈÌÀÞÒÜ ÊÎÌÓÍÀËÜÍÈÊÈ ÎÒÐÈÌÀÞÒÜ 

ÍÎÂÓ ÑÏÅÖÒÅÕÍIÊÓÍÎÂÓ ÑÏÅÖÒÅÕÍIÊÓ
НИЗКА КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
ХАРКОВА ЗАЛУЧИТЬ КРЕДИТНІ КОШТИ 
НА ЗАКУПІВЛЮ СПЕЦТЕХНІКИ.

Д
епутати міськради надали згоду на от-

римання кредитів двом комунальним 

підприємствам за програмою «Доступні 

кредити 5-7-9%».

Так, з метою зміцнення матеріально-технічної 

бази КП «Харківблагоустрій» залучить 9 млн грн 

на придбання спеціалізованої техніки, необхід-

ної для забезпечення належного санітарного ста-

ну міста Харкову.

Також кредит у розмірі 90 млн грн для придбан-

ня та ремонту спецтехніки візьме КП «Ритуал». Як 

зазначили в Департаменті житлово-комунального 

господарства ХМР, це дозволить забезпечити пов-

ний комплекс надання ритуальних послуг та не до-

пустити зупинки в роботі крематорію.

ÒÐÀÌÂÀÉ № 23 ÏÎÂÅÐÒÀЄÒÜÑß 
ÍÀ ÂÓËÈÖI ÌIÑÒÀ
СВОЇМ МАРШРУТОМ ТРАМВАЙ № 23 
НЕ КУРСУВАВ ІЗ ПОЧАТКУ ПОВНОМАСШТАБНОГО 
ВТОРГНЕННЯ. НАРАЗІ НА ЦЮ ЛІНІЮ ВИВЕЛИ 
5 ТРАМВАЙНИХ ВАГОНІВ, ВКЛЮЧНО З ДВОМА 
ТРАМВАЯМИ, ЯКІ МІСТУ ПЕРЕДАЛИ З ЧЕХІЇ.

Д
о того ж маршрут поки скорочено: від 602-го 

мікрорайону до зупинки «Салтівська» через пр. 

Тракторобудівників та Салтівське шосе, оскіль-

ки ще не відновлено лінію на ХТЗ.

— Щоб цей маршрут запрацював, довелося відновити 

понад 8 км контактної мережі, яка була повністю відсутня. 

Також замінили всі частини, як-то утримувачі контактної 

мережі, кронштейни тощо. У подальших планах — повер-

нути довоєнну схему руху 23-го трам-

вая, — зазначив мер Iгор Терехов.

Хоча маршрут тільки-но відновили, 

він уже користується великим попитом 

серед харків’ян, повідомив заступник 

директора Департаменту будівництва та 

шляхового господарства ХМР Володи-

мир Матяс.

Пасажири розповідають, що відсутність трамвая до-

давала багато незручностей, адже, незважаючи на за-

міну трамвайного маршруту тролейбусами та автобуса-

ми, їм усе одно було складніше діставатися до роботи 

та дому.

Тетяна:

— Треба було їхати 204-м автобу-

сом, а я живу біля 602-го мікрорайо-

ну, до того ж завжди багато пасажирів, 

ледве втиснешся в транспорт. Було ду-

же незручно. А тепер я з роботи прямо 

додому доїжджаю.

Надія:

— Я живу на пр. Тракторобудівни-

ків. З війною трамваї припинили їзди-

ти. Для багатьох пенсіонерів це незруч-

но; автобуси пустили замість трамваїв, 

але ж ми звикли до трамваїв. Онук при-

йшов до мене в гості й запропонував: 

«Бабусю, а проїдьмося на трамваї». 

Я залюбки погодилася!

Яскраво-жовті трамваї на 23-му маршруті одразу кидають-

ся в очі, бо їхнє оздоблення є нетиповим. Це чеські трам-

ваї, які передали Харкову в якості гуманітарної допомоги. 

Оскільки українські колії ширші за європейські, трамваї 

треба було спочатку адаптувати.

— Партнери з Праги та Пльзеня передали нам 16 оди-

ниць. Зараз працюють з них два трамваї, ми їх спеціаль-

но готували для цього маршруту. У подальших планах 

міста — доукомплектувати маршрут, подовжити його та 

повернути довоєнну схему руху 23-го трамвая, — розповів 

Володимир Матяс.
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ÌIÉ ÐIÄÍÈÉ ÕÀÐÊIÂÌIÉ ÐIÄÍÈÉ ÕÀÐÊIÂ

ÆÈÒÈ, ÒÂÎÐÈÒÈ, ÄÎÏÎÌÀÃÀÒÈÆÈÒÈ, ÒÂÎÐÈÒÈ, ÄÎÏÎÌÀÃÀÒÈ
ХАРКІВ’ЯНИ ЛЮБЛЯТЬ СВОЄ МІСТО Й ГОТОВІ 
ЩОДНЯ ПРАЦЮВАТИ, ЩОБ ЗРОБИТИ ЙОГО ЩЕ 
КОМФОРТНІШИМ І КРАСИВІШИМ.

Я
скравим прикладом для інших містян є жителі 

Індустріального району, які облаштували квіт-

кові клумби у дворах своїх бу-

динків.

Ганна Ганчева раніше вирощува-

ла квіти на своїй дачі, але з початком 

повномасштабного вторгнення такої 

можливості не стало. Жінка не захо-

тіла сидіти склавши руки, тож почала 

облаштовувати палісадник біля свого 

під’їзду:

— Через війну їздити на дачу стало небезпечно. А я не 

можу сидіти без роботи, до того ж дуже люблю квіти. Ось 

і почала їх садити тут. Дівчата-сусідки допомагають. У нас 

квітнуть петунії, чорнобривці, табак духмяний. Запах від 

нього вечорами неймовірний…

Далі по вулиці ще багато квітників. Біля кожного бу-

динку клумби наче змагаються, яка 

з них найкраща. Мешканці намагають-

ся створювати щось своє, оригінальне.

Наталія Сорока опікується палісад-

ником перед своїм під’їздом багато ро-

ків:

— Йому вже 15 років, я ще на робо-

ту ходила й потроху щось саджала, але 

час від часу. А от коли пішла на пенсію, квіткарство стало 

справжнім хобі. Тут у мене самшити, лілії, тюльпанів було 

незчисленно, ось уже гібіскуси цвітуть, є чагарники різно-

го кольору, троянди, ялівці, багато різновидів хост. Квіт-

нуть, милують око, тішать мене та всіх навколо.

Пані Наталія зазначає, що не припиняла працювати над 

клумбами навіть навесні 2022 року, коли в Харкові не вщу-

хали обстріли.

Для Світлани Токар ця ситуація знайома. Вона теж навесні 

двадцять другого року висаджувала квіти 

перед своїм двором попри небезпеку:

— Війна війною, але ж весна при-

йшла, тож ми вирішили, що треба по-

садити квіти. Ми з невісткою садимо, 

а тут летить, бахкає, онук кричить «Ті-

кайте!», а ми садимо, тому що в нас має 

бути красиво!

Світлана розповідає про самоорганізацію людей під час 

війни:

— І в під’їзді прибрано, і в підвалі, бо в нас там укрит-

тя: дивани поставили, килими постелили, щоб тепліше 

було, усе необхідне там є. Трохи волонтеримо. Дівчата 

плетуть сітки, килимки, в’яжуть шкарпетки для вій-

ськових, готують смаколики. Переселенцям збираємо 

одяг, харчування, консервацію. Чим можемо, тим і до-

помагаємо.

Різні люди, різні історії, але всіх їх об’єднує одне — ба-

жання творити красу й затишок, бажання допомагати од-

не одному та рідному місту.

НАПЕРЕДОДНІ 370РІЧНОГО ЮВІЛЕЮ 
НАШОГО РІДНОГО МІСТА БІБЛІОТЕКИ 
ЦБС ОСНОВ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ НА 
СОНЯЧНИХ АЛЕЯХ РАЙОННОГО ПАРКУ 
ЗАПРОПОНУВАЛИ УВАЗІ ХАРКІВ’ЯН 
СВЯТКОВИЙ МАЙДАНЧИК «МІЙ РІДНИЙ 
ХАРКІВ».

Д
орослі та маленькі відвідувачі парку ма-

ли змогу ознайомитися з книжковою ви-

ставкою «Місто любові, добра та краси», 

фотогалереєю «Обличчя Харкова» та привітати 

рідний Харків, місто-герой, зі святом.

Захід активно підтримали містяни, виявивши 

живу зацікавленість до запропонованої літерату-

ри. Відвідувачі мали можливість відкрити для себе 

нові грані Харкова через книги про його історію, 

культуру та земляків. Обличчя людей світилися 

щирою посмішкою, коли вони впізнавали на фо-

токартках улюблені місця чарівного Харкова. На 

святковому майданчику прозвучало багато теплих 

слів на адресу нашого рідного, незламного, велич-

ного та красивого міста.

З ювілеєм, незламний Харкове! Миру, добра та 

процвітання тобі й твоїм містянам!
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ÍÅÂÃÀÌÎÂÍÈÉ 
ÌÀÍÄÐIÂÍÈÊ

НІМЕЦЬКА ВЛАДА РОЗСЛІДУЄ, ЯК НОРВЕЖЦЕВІ 
ВДАЛОСЯ СІСТИ НА ДВА РЕЙСИ ЗА ДВА ДНІ БЕЗ 
КВИТКІВ, ПОДОЛАВШИ 1200 КМ ДО ШВЕЦІЇ.

4
серпня 39-річний пасажир пройшов контроль 

безпеки в аеропорту Мюнхена, попри те що не 

мав жодних проїзних документів, які б дозволя-

ли йому летіти.

Нахабний мандрівник потрапив на літак, що пря-

мував до Гамбурга, пройшовши в хвості пасажирів, які 

мали посадкові талони. Однак екіпаж швидко з’ясу-

вав, що на нього не було заброньовано жодного місця. 

Його затримала поліція й після допиту відпустила.

Однак невгамовний чоловік повторив таку витівку 

наступного дня, знову пройшовши через контроль без-

пеки та приєднавшися до інших пасажирів, які сідали 

на рейс авіакомпанії «Lufthansa» до Стокгольма. Цього 

разу чоловікові без квитка вдалося зайняти вільне місце 

та пролетіти 1200 км до столиці Швеції, залишившися 

непоміченим. У бортпровідників виникли підозри ли-

ше після того, як він попросив відправити його назад 

до Мюнхена одразу після приземлення.

Шокувальне порушення безпеки призвело до по-

чатку розслідувань як з боку аеропорту Мюнхена, так 

і з боку баварської державної поліції, що здійснює 

нагляд за злочинністю в Мюнхені.

ÎÑÎÁËÈÂÀ ÍI×
У НІЧ З 19 НА 20 СЕРПНЯ ЖИТЕЛІ УКРАЇНИ 
МАЛИ ЗМОГУ СПОСТЕРІГАТИ УНІКАЛЬНЕ 
АСТРОНОМІЧНЕ ЯВИЩЕ  БЛАКИТНИЙ 
СУПЕРМІСЯЦЬ.

Ц
ей серпневий повний Місяць, також відомий 

як Осетровий Місяць, став особливим зав-

дяки кільком факторам. По-перше, Місяць 

знаходився в найближчій до Землі точці своєї орбіти, 

що зробило його візуально більшим та яскравішим. 

За оцінками астрономів, він був на 14% більшим і на 

30% яскравішим, ніж зазвичай.

По-друге, це був сезонний Блакитний Місяць — тре-

тя повня в астрономічному сезоні, що трапляється до-

сить рідко.

Поєднання цих двох явищ зробило ніч з 19 на 20 серп-

ня особливою для любителів астрономії та всіх, хто ці-

нує красу нічного неба. Місяць буде повним протягом 

трьох днів. Наступного разу такий Блакитний Супермі-

сяць можна буде побачити лише 2027 року.

Цікаво, що Місяць насправді не блакитний. Це про-

сто термін, який позначає третій повний Місяць у сезо-

ні, який має чотири повні Місяці. Серпнева повня та-

кож має інші назви: Червоний Місяць, Кукурудзяний, 

Ячмінний, Трав’яний, Зерновий, Осетровий…

ØÀÍÓÉÌÎ ÑÏÀÄÙÈÍÓ!
22 СЕРПНЯ ВІДЗНАЧАЄТЬСЯ 
ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ФОЛЬКЛОРУ 
(WORLD FOLKLORE DAY). ЦЕ СВЯТО 
ВШАНОВУЄ БАГАТЕ ПОЛОТНО 
ТРАДИЦІЙ, ІСТОРІЙ, ТАНЦІВ І ФОРМ 
МИСТЕЦТВА, ЩО СКЛАДАЮТЬ 
ФОЛЬКЛОР РІЗНИХ КУЛЬТУР.

22
 серпня 1846 року британець Ві-

льям Торнс опублікував стат-

тю в лондонському журна-

лі «Atheneum», у якій уперше вжив термін 

«фольклор». Це слово є поєднанням слів 

«folk», що означає спільноту людей, і «lore», 

що означає навчання (знання).

Фольклор — це спадщина, що передавала-

ся з вуст в уста, з покоління в покоління та навчала муд-

рості й цінностям, стала основою культури, мистецтва, 

моралі в суспільстві. Він надає історичну інформацію 

про походження групи людей і відіграє життєво важли-

ву роль у формуванні ідентичності й культури спільноти.

Цей день є нагадуванням про важливість збереження та 

вшанування унікальної культурної спадщини, що об’єд-

нує громади.

ÁÎÍÓÑ, ÙÎ ÍßÂÊÀЄ
ОДНЕ ВІННИЦЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО 
З ВИРОБНИЦТВА ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ПЕРЕРОБКИ 
ДЕРЕВИНИ ВІДПРАВИЛО ЗАМОВНИКУ НЕ ЛИШЕ 
ТОВАР, А Й БОНУС  ГАРНЕНЬКЕ КОШЕНЯ.

З
амовлення виготовили, упакували та відправили 

клієнту «Новою поштою». За місяць потрібно бу-

ло зробити уточнення, тож вінницькі підприємці 

зв’язалися з сумськими й на питання: «Чи все добре пра-

цює?» — отримали неочікувану відповідь: «Так, усе супер! 

До речі, дякуємо за котика!».

Тваринку не помітили, бо вона глибоко сховалася й не 

подавала навіть звуку. Кошеня не задихнулося, імовірно, 

завдяки тому, що посилку поставили на піддон, а це забез-

печило доступ повітря знизу. Однак після такої ситуації 

логісти ретельніше перевірятимуть кожну модель перед 

відвантаженням, пообіцяли на підприємстві.

ÅÌIËI ÎÁÈÐÀЄ ÓÊÐÀЇÍÑÜÊÅ
НА ПЛАТФОРМІ NETFLIX ДНЯМИ 
ВІДБУЛАСЯ ПРЕМ’ЄРА ЧЕТВЕРТОГО 
СЕЗОНУ СЕРІАЛУ «ЕМІЛІ В ПАРИЖІ». 
У НЬОМУ «ЗАСВІТИЛИСЬ» ОДЯГ ТА 
АКСЕСУАРИ ВІД УКРАЇНСЬКИХ БРЕНДІВ.

У
кількох епізодах на головних героїнях мож-

на побачити одразу три капелюхи від брен-

ду Ruslan Baginskiy. Це рожевий берет Pink 

Sailor Hat і кашкети — бірюзовий Satin Baker Boy 

Cap і сірий у клітинку Herringbone Baker Boy Cap.

Також в одному з епізодів серіалу Ешлі Парк в об-

разі Мінді Чен з’являється в сережках від GUNIA 

Project. На створення прикрас бренд надихнула 

скульптурна експозиція фігур Атлантів на історич-

ному будинку Козеровських у Києві.

Ще одна героїня серіалу позує в кадрі в шовковій піжамі 

GUNIA Project із візерунком, створеним у стилі наївного 

мистецтва.

Також Мінді та Емілі з’являються в прикрасах від ще од-

ного українського бренду — GUZEMA Jewelry. Зокрема, 

в одному з епізодів можна побачити каблучку з колекції 

«МОЇ», присвячену українській мові.

ÏÐÈÂÀÁËÈÂI ÆÈÂÓÒÜ ÄÎÂØÅ?
НАУКОВЦІ З УНІВЕРСИТЕТУ 
ШТАТУ АРІЗОНА ТА ТЕХАСЬКОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ В ОСТІНІ 
ВИЯВИЛИ КОРЕЛЯЦІЮ МІЖ 
ЗОВНІШНЬОЮ ПРИВАБЛИВІСТЮ 
Й ТРИВАЛІСТЮ ЖИТТЯ.

З
гідно з результатами досліджен-

ня, опублікованими в журналі 

«Social Science and Medicine», 

люди, яких уважають більш привабли-

вими, у середньому живуть більше, ніж 

люди, яких уважають непривабливими.

Чоловіки, яких уважали неприва-

бливими, у середньому живуть майже 

на рік менше, ніж ті, кого вважали гар-

ними. Для жінок ця різниця відчутні-

ша — непривабливі жінки живуть на 

два роки менше за привабливих.

Механізми зв’язку між привабли-

вістю й довголіттям поки не до кінця 

зрозумілі. Науковці припускають, що 

зовнішня привабливість може відо-

бражати загальний стан здоров’я лю-

дини: гарна людина, швидше за все, і 

здоровіша.

Крім того, зовнішня привабливість 

позитивно впливає й на соціальну 

взає модію людини. Привабливіші лю-

ди часто мають певні соціальні пере-

ваги: зокрема вищий заробіток, краще 

ставлення з боку інших і навіть м’якші 

вироки в суді тощо.
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ÂIÄÁÓÄÎÂÀ ÒÐÈÂÀЄ
САЛТІВКА ПРОДОВЖУЄ ВІДНОВЛЮВАТИСЯ 
ПІСЛЯ ВОРОЖИХ ОБСТРІЛІВ. ЗОКРЕМА, ТРИВАЄ 
АКТИВНА РЕКОНСТРУКЦІЯ БАГАТОПОВЕРХІВКИ, 
ЩО ЗНАХОДИТЬСЯ НА ВУЛ. БУЧМИ.

У
 2022 році ворожа ракета пошкодила сходові 

марші та покрівлю цього будинку. Також об-

стрілами були вибиті вікна та виведені з ладу 

ліфти, руйнувань зазнали й міжкімнатні панелі та пе-

регородки у квартирах.

Наразі ж над відновленням багатоповерхівки ак-

тивно працюють. Проєктом передбачено виконання 

робіт з опалення, електрики, внутрішньої системи 

водовідведення, встановлення захисту від блискавок, 

ремонт 5 та повну заміну 2 ліфтів. У Департаменті 

з благоустрою, відбудови та реконструкції ХМР пові-

домили, що треба відновити всю покрівлю загальною 

площею 1,7 тис. кв. м., виконати термомодернізацію 

фасаду, а також реконструювати вхідні групи у всіх 

під’їздах. При цьому зазначається, що фасад будуть 

утеплювати якісним термоматеріалом вітчизняного 

виробництва, що забезпечить ефективне втримання 

тепла взимку та, відповідно, прохолоди влітку.

— На сьогодні будівельники вже відновили майже 

80% скління. Також виконують роботи з утеплення 

фасаду, повністю відновлені сходові марші, з наступ-

ного місяця працівники стануть до покрівельних ро-

біт. Також на сьогодні ми виконуємо роботи з віднов-

лення системи опалення та утеплення підвального й 

технічного поверхів. Я думаю, що опалення відновимо 

до початку опалювального сезону, і будинок уже пов-

ністю готовий, його можна буде нормально експлуа-

тувати й узимку, — повідомив директор департаменту 

Костянтин Лиска.

Загалом у дев’ятиповерхівці встановлять близько 

500 металопластикових вікон та балконних блоків 

у квартирах і місцях загального користування, а також 

до 350 одиниць французьких балконів. Після вико-

нання фасадних робіт будівельники перейдуть до вну-

трішньобудинкових.

«×ÈÌ ÇÌÎÆÅÌÎ — ÄÎÏÎÌÎÆÅÌÎ»
ОЛЕКСАНДР КОТЛЯР  
НАЧАЛЬНИК ДІЛЬНИЦІ 
З РЕМОНТУ ОБ’ЄКТІВ 
БЛАГОУСТРОЮ КП 
«ОБʼЄДНАННЯ ПАРКІВ 
КУЛЬТУРИ ТА ВІДПОЧИНКУ 
М. ХАРКОВА» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА.

У
 підпорядкуванні підпри-

ємства 5 парків: «Зелений 

гай», імені В. Маяковсько-

го, «Зустріч», Машинобудівників 

і «Юність». Як розповідають у КП, 

завдання Олександра Котляра — відновлення та ремонт 

елементів благоустрою парку. Він опікується станом усіх 

об’єктів: адмінбудівель, лав, урн, пам’ятників, клумб, по-

ливальних систем, світильників. А це цілий спектр робіт: 

зварювання, штукатурення, фарбування, прокладання 

електрокабелів. І навіть теплиця, що зробили з нуля: на 

підприємстві планують запустити тепличну діяльність 

і вирощувати для парків квіти. Словом, Олександр — май-

стер на всі руки й уміє все, говорять у КП.

— У мене змалку було багато практики, — ділиться 

Олександр Котляр. — Народився в селі, рано залишив-

ся без батька, тому довелося вчитися всього. Мав базові 

навички, але коли мало працівників, доводиться багато 

чого вміти. Важкувато, але робимо все, що можливо. Нас 

підтримує керівництво — допомагає й інструментом, 

і матеріалами.

З початком повномасштабної війни у звиклій роботі до-

велося зробити величезну паузу.

— Тоді було не до парків. Кожного дня на 1562 надходи-

ло безліч заявок. Ми стали працювати в мікрорайонах, які 

постійно обстрілював ворог — у Сонячному та Горизонті. 

Допомагали ліквідовувати завали, закривали вибиті вікна, 

ремонтували двері, — згадує Олександр Котляр. — Багато 

мешканців виїхали, але залишалися старенькі дідусі та бабусі, 

і ми робили все, щоб їм було максимально зручно. Працюва-

ти було ризиковано, потрапляли під прильоти. Якщо чесно, 

спочатку, коли ми виїжджали зранку в небезпечні райони, 

мої підлеглі сумнівалися: «От куди їдемо, навіщо?» Але якось 

приїхали по заявці, а люди попроси-

ли нас перевірити квартиру в іншому 

пошкодженому порожньому будинку. 

У квартирі ми знайшли бабусю, яка 

вкрилася ковдрою та вже прощалася 

з життям. Ми викликали службу, і її 

вивезли. Ця історія перевернула став-

лення до роботи в усіх хлопців. Більш 

ніхто не запитував, куди ми їдемо й 

навіщо. Звісно, морально було важко, 

але всі, хто залишився працювати, ви-

явилися стійкими та надійними. Так 

працювали близько року, а коли в місті 

стало тихіше, почали підтягувати без-

посередньо свою роботу.

У прифронтовому місті доглянутість парків набуває 

особливого значення.

— Зараз тиша — це справжній подарунок, і тим більш 

цінно, якщо є хоч мінімальні умови для відпочинку: дитя-

чі майданчики, газони, квіти, лави. Люди кажуть: «Як у вас 

красиво! Дякуємо». Дуже приємно, що під час війни люди 

цінять красу, яку ми робимо. Це означає, що ми працюємо 

в потрібному напрямі. Дуже важливо, що навіть у важкі ча-

си міський голова Ігор Терехов, у якого справ і так вистачає, 

приділяє увагу охайності й красі Харкова. Висловлю думку 

багатьох людей: наш мер — красень. А ми, чим зможемо, — 

допоможемо, — запевняє Олександр Котляр.

За час війни Олександрові Котляру двічі вручали «По-

чесну грамоту Харківської міської ради».

«ÂiäíîâèÄIÌ»
ЧЕРЕЗ ВОРОЖІ УДАРИ В ХАРКОВІ 
ЗАЗНАЛИ ПОШКОДЖЕНЬ БАГАТО 
БУДИНКІВ. ДЕЯКІ З НИХ МАЮТЬ ШАНСИ 
НА ВІДНОВЛЕННЯ. А ОСЬ ОБ’ЄДНАННЯМ 
СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНИХ 
БУДИНКІВ (ОСББ) ЧАСТО НЕ ВИСТАЧАЄ 
ВЛАСНИХ КОШТІВ НА РЕМОНТ СВОЇХ 
ОСЕЛЬ ПІСЛЯ ОБСТРІЛІВ.

У
 таких випадках на допомогу приходить 

програма «ВідновиДІМ» Фонду Енерго-

ефективності, що повністю фінансує не-

обхідні ремонтні роботи.

Голова управління ОСББ 

Дмитро Євтушенко розповів, 

що два роки тому на їхнє по-

двір’я впала російська раке-

та й будинок зазнав великих 

руйнувань.

Мешканці були в розпачі й 

не знали, до кого звертатися по допомогу.

— Спочатку звернулися в профільний депар-

тамент міськради, нам дали координати цього 

фонду. Там відгукнулися й почали нам допомага-

ти: замінили вікна, пообіцяли за їхній кошт зро-

бити ремонт фасаду та покрівлі, бо в нас таких грошей не-

має. Завдяки подібним фондам у нас є надія на відбудову.

Програма «ВідновиДІМ» була заснована Фондом Енер-

гоефективності у жовтні минулого року. Наразі вона за-

стосовується для допомоги пошкодженим унаслідок ро-

сійської агресії будинкам ОСББ першої категорії, тобто 

з незначними пошкодженнями, та другої категорії, тобто 

з пошкодженнями середньої тяжкості, але без порушення 

конструктивів будівлі.

На сьогодні в Харкові приблизно сто будинків ОСББ 

беруть участь у цій програмі, з них близько двадцяти 

отри мали кошти на відновлення своїх будинків, на деяких 

об’єктах ремонт уже повністю завершено.

Як стати учасником цієї програми, розповідає началь-

ник відділу з контролю за діяльніс -

тю ОСББ та житлово-будівельних 

 кооперативів Департаменту житло-

во-комунального господарства ХМР 

Олександр Беляцький:

— Порядок дій дуже простий. 

Об’єднання проводить у своєму будин-

ку загальні збори щодо виділення ко-

штів на ремонт, а також визначаються щодо участі в про-

грамі «ВідновиДІМ» Фонду Енергоефективності. Потім 

надсилають заявку та виписку з протоколу загальних збо-

рів до департаменту, ми надаємо контакти представників 

фірм, що беруть участь у програмі «ВідновиДІМ». Замов-

ники запрошують будівельників до свого будинку та ви-

бирають ту організацію, яка надасть їм найкращі умови.

У Харкові та області з Фондом співпрацюють уже 5 бу-

дівельних компаній. Керівник однієї з них Денис Лесик 

зазначив, що його компанія вирішила співпрацювати 

з Фондом, щойно той оголосив про по-

чаток роботи в Харківській області. 

За допомогою програми Фонду можна 

відновити інженерні мережі, відремон-

тувати фасади та вхідні групи тощо.

Крім програм від Фонду, у Харко-

ві діють і місцеві програми підтрим-

ки ОСББ та кооперативних будинків, 

тож експерти переконані: якщо в мешканців постражда-

лого від обстрілу будинку буде бажання, вони не зали-

шаться сам на сам із проблемою, а обов’язково зможуть 

вирішити її.

ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА
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ÇÍÈÇÈÒÈ ÐIÂÅÍÜ ÖÓÊÐÓ ÁÅÇ ËIÊIÂ
УСІМ НАМ ЗНАЙОМЕ ФОРМУЛЮВАННЯ «НОРМА 
ЦУКРУ В КРОВІ». ВОНО ОЗНАЧАЄ КІЛЬКІСТЬ 
ГЛЮКОЗИ В ПЛАЗМІ КРОВІ, ЩО МОЖНА 
ВИЯВИТИ В УСІХ ЗДОРОВИХ ЛЮДЕЙ.

Р
івень цукру в крові обчислюється в мілімо-

лях на літр. Нормою вважають від 3,3 ммоль/л 

до 5,5 ммоль/л на голодний шлунок та не більш 

ніж 7,8 ммоль/л за дві години після їжі. Якщо ж рівень ви-

щий, варто звернутися до лікаря.

Показники рівня цукру залежать від харчування люди-

ни, її фізичної та розумової активності, роботи підшлун-

кової залози, що виробляє інсулін, який знижує рівень цу-

кру. Зміна кількості цукру може свідчити про захворюван-

ня, тож контролювати це потрібно систематично.

На рівень цукру впливають такі чинники:

 надмірне фізичне навантаження;

 стресові, емоційні перевантаження;

 велике споживання вуглеводів;

 пропуски приймання їжі;

 споживання алкогольних напоїв, куріння;

 споживання лікарських засобів;

 хронічний дефіцит вітамінів групи B в організмі;

 захворювання підшлункової залози, печінки та інше;

 тривалий больовий синдром;

 виношування дитини.

ЯК ЗНИЗИТИ ЦУКОР У КРОВІ БЕЗ ЛІКІВ
Підвищений рівень цукру в крові може спровокувати 

запаморочення, нудоту, дратівливість, порушення зору та 

сухість у роті. Зменшувати рівень цукру в крові потрібно 

лише під наглядом лікаря. Однак, якщо підвищення міні-

мальне, можна скоригувати рівень цукру харчуванням та 

способом життя. Споживаючи дієтичні продукти, варто 

звернути увагу й на психологічний аспект: їжа має прино-

сити задоволення, а її споживання — ситість.

Щоб знизити рівень цукру в крові, з раціону варто ви-

ключити продукти, приготовані певним чином:

 смажені;

 консервовані;

 копчені та занадто солоні;

 соуси зі штучними барвниками та консервантами;

 продукти з фаст-фудів;

 кондитерські вироби.

Знизити підвищений рівень цукру в крові допомагають 

листовий салат, томати, петрушка, усі сорти капусти, огір-

ки, кабачки. А ось картоплю, буряк, моркву рекоменду-

ють уживати в кількості не більш ніж 200 грамів на день. 

Серед фруктів варто надавати перевагу цитрусовим. У до-

статній кількості слід споживати рибу та морепродукти.

М’ясо, що має низький глікемічний індекс, — куряти-

на, кролятина й телятина.

Швидко та самостійно знизити рівень цукру в крові 

можна за допомогою фізичних вправ. Як відомо, для ро-

боти м’язів потрібна енергія, яку наш організм отримує 

з цукру. У разі систематичного дозованого навантаження 

м’язів не тільки нормалізується вуглеводний обмін, а й 

знижується рівень холестерину, стабілізується тиск і по-

ліпшується загальне самопочуття. Тож, якщо рівень цукру 

в крові підвищився, варто спробувати кілька вправ, повто-

рюючи їх по п’ятнадцять разів. Між кожним підходом 

варто робити перерву 50 секунд.

1. Руки з гантелями опустіть уздовж стегон. Повільно 

підніміть руки, зігніть у ліктях, повертаючи долонями 

в сторону плечей. Також повільно поверніть руки в почат-

кове положення.

2. Початкове положення те саме. Руки розведіть у сто-

рони до рівня плечей, зігніть у ліктях, підніміть вгору та 

повністю випряміть. У вихідне положення повертайтеся 

у зворотній послідовності.

3. Лежачи на спині, руки розташуйте за головою, лікті роз-

суньте в сторони, ноги зігніть у колінах. Починайте качати 

прес, відриваючись верхньою частиною спини від поверхні.

4. Станьте у планку та протримайтеся якнайдовше.

Після вправ потрібно зробити кілька глибоких вдихів 

і видихів та прийняти зручну для тіла позу. Пам’ятайте 

про постійний контроль рівня цукру в крові.

ÍÎÂI ÌÎÆËÈÂÎÑÒI ÄËß ÂÅÒÅÐÀÍIÂ
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я СПІЛЬНО З НАЦІОНАЛЬНОЮ СЛУЖБОЮ 
ЗДОРОВ’Я ЗАПУСКАЄ ПІЛОТНИЙ ПРОЄКТ «ЗУБОПРОТЕЗУВАННЯ ОКРЕМИХ 
КАТЕГОРІЙ ОСІБ, ЯКІ ЗАХИЩАЛИ НЕЗАЛЕЖНІСТЬ, СУВЕРЕНІТЕТ І ТЕРИТОРІАЛЬНУ 
ЦІЛІСНІСТЬ УКРАЇНИ». ЦЕ ДОДАТКОВА ДО ПРОГРАМИ МЕДИЧНИХ ГАРАНТІЙ 
ІНІЦІАТИВА, НА ЯКУ В БЮДЖЕТІ 2024 РОКУ ПЕРЕДБАЧЕНО 750 МЛН ГРН.

У
 рамках пілотного проєкту з надання стомато-

логічної допомоги окремим категоріям грома-

дян держава надає послуги із зубопротезуван-

ня на суму до 14 984 грн. Ця сума є граничною вартістю 

послуг, що можуть бути надані за рахунок коштів дер-

жавного бюджету. Скористатися програмою безоплат-

ного зубопротезування пацієнт може один раз протя-

гом року.

Отримати послуги безоплатного зубопротезування мо-

жуть:

— учасники бойових дій;

— особи з інвалідністю внаслідок війни;

— військовослужбовці.

Отримати послугу можна наступним чином:

— звернутися до медичного закладу, що уклав договір 

з Національної службою здоров’я України (НСЗУ);

— отримати попередньо направлен-

ня від лікаря-стоматолога;

— заповнити заяву;

— надати копії документів з пред’яв-

ленням їх оригіналів.

Пакет необхідних документів:

— паспорт громадянина України;

— облікова картка платника податків;

— посвідчення (учасника бойових 

дій, особи з інвалідністю внаслідок 

війни, посвідчення учасника війни або 

військовий квиток осіб рядового, сер-

жантського і старшинського складу).

Для пошуку медзакладів слід використовувати дашбор-

ди Національної служби здоров’я України https://cutt. 

ly/DeqsNXE1.

Також контакти закладів можна дізнатися за номером 

16–77, оператор контакт-центру підкаже адресу й теле-

фон найближчого медичного закладу.
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Ãîðîñêîï íà 22 ñåðïíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

На вас чекають нові завдання на роботі, що вимага-

тимуть рішучості, відповідальності й оперативності. Зу-

силля Овнів неодмінно будуть помічені, і вони отрима-

ють у майбутньому приємний фінансовий бонус. Вечір 

краще присвятити сім’ї.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Можуть виникнути сумніви щодо фінансових питань. 

Астрологи радять цьому знаку відмовитися від імпуль-

сивних покупок та інвестування. Основну увагу краще 

зосередити на роботі. В особистому житті можуть ви-

никнути дрібні конфлікти, тому  потрібно зберігати спо-

кій, щоб не ускладнювати сварку.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Планується насичений на події день. На роботі мо-

жуть виникнути цікаві пропозиції, але цьому знаку по-

трібно буде все ретельно обміркувати. Другу половину 

дня краще присвятити хобі, щоб відволіктися від робо-

чих нюансів.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Цей день може бути дуже напруженим, оскільки на 

роботі в Раків виникне ситуація, що змусить їх вийти 

із зони комфорту. Але астрологи радять прийняти всі 

виклики, оскільки вони допоможуть кар’єрному зрос-

танню. 

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Леви опиняться в центрі уваги, але їм не звикати, адже 

вони люблять демонструвати свої найкращі якості перед 

публікою. Цей знак може отримати цікаву пропозицію 

щодо роботи, тому важливо не втратити нагоду. Вечір 

проведіть у колі сім’ї та друзів.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Для представників цього зодіакального кола день ви-

явиться насиченим, особливо в робочій сфері. Дівам 

потрібно буде проявити гнучкість і спокій. З колегами 

можуть виникнути непорозуміння, але цьому знаку важ-

ливо не розпалювати конфлікт.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Зараз будуть нові цікаві знайомства. Представники цьо-

го знака відчують приплив сил та натхнення. Але не по-

трібно ухвалювати важливих рішень, цей день краще про-

вести на легкій ноті.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Не варто поспішати з висновками, ця порада стосу-

ється здебільшого робочих моментів. Скорпіонам треба 

подивитися на ситуацію здалеку та прислухатися до вну-

трішнього голосу. В особистому житті можливі зміни.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Цього дня на Стрільців чекають нові відкриття, пов’я-

зані з навчанням (можливо, ви підете на курси). Голов-

не, не боятися виходити за межі звичного способу жит-

тя. Поруч будуть люди, які підтримають.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Представникам цього зодіакального кола доведеться 

завтра зробити важливий вибір. Козероги мають бути 

максимально зібрані та серйозні, адже від їх рішення ба-

гато чого залежатиме. На роботі з’являться нові завдан-

ня, але не треба піддаватися страху та паніці.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Астрологи кажуть, що Водоліям цей день принесе нові 

думки, спрямовані на те, щоб кардинально змінити своє 

життя. Але цьому знаку не потрібно поспішати з рішен-

нями, усе варто ретельно продумати. Увечері вас очікує 

приємна зустріч.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Необхідно зайнятися емоційним станом. Варто при-

святити цей день собі та роздумам, як і що робити далі. 

На роботі справи незабаром підуть добре, тому не по-

трібно переживати з цього приводу. Більше часу слiд 

проводити з близькими, щоб зарядитися позитивом.
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ХОЧА В КАЛЕНДАРІ ЩЕ ЛІТО, ОСІННЮ АТМОСФЕРУ ВІДЧУВАЄМО ДЕДАЛІ СИЛЬНІШЕ. САМЕ 
ЧАС ЗАПРОСИТИ ДРУЗІВ, ПРИГОТУВАТИ КАВУ НА ВСІХ І ВЛАШТУВАТИ КІНОМАРАФОН 
ФІЛЬМІВ ПРО ШКОЛУ. ХТО Б ЩО НЕ КАЗАВ, А ФІЛЬМИ ПРО ШКОЛУ МАЮТЬ ОСОБЛИВУ 
МАГІЮ. ВОНИ БУКВАЛЬНО ТЕЛЕПОРТУЮТЬ У ТІ БЕЗТУРБОТНІ ЧАСИ, КОЛИ НА ШКІЛЬНИХ 
ВЕЧІРКАХ ЗДІЙСНЮЮТЬСЯ ПЕРШІ РОМАНТИЧНІ МРІЇ, А НАЙБІЛЬША ПРОБЛЕМА  ГОРИ 
ДОМАШКИ Й КОНТРОЛЬНА В ПʼЯТНИЦЮ. НА ЩАСТЯ, РЕЖИСЕРИ ТЕЖ ЛЮБЛЯТЬ ШКІЛЬНІ 
ІСТОРІЇ. ТОМУ МИ МАЄМО БАГАТО ФІЛЬМІВ, ЩО ХОЧА Б НА ДВІ ГОДИНИ ПОВЕРТАЮТЬ НАС 
У МИНУЛЕ. БО, ЗРЕШТОЮ, КОЖЕН ДОРОСЛИЙ  ЦЕ ПРОСТО ПІДЛІТОК, ЯКИЙ ТРІШКИ 
ПОДОРОСЛІШАВ. ЩОБ СЕРПНЕВІ ВЕЧОРИ БУЛИ ЩЕ БІЛЬШ ЗАТИШНИМИ Й ТЕПЛІШИМИ, 
МИ ПІДГОТУВАЛИ ДОБІРКУ НАЙКРАЩИХ ІСТОРІЙ ПРО ШКОЛУ.

 «ДОМАШНЯ РОБОТА» (THE ART OF GETTING BY)

Джордж має всі шанси стати чудовим художником: Бенксі або Ворголом 

свого часу. За єдиної умови — якщо нарешті припинить марнувати свій та-

лант і стане до роботи. Бо наразі Джордж — такий собі бунтівник: удає із се-

бе філософа, грубить батькам і принципово не виконує домашніх завдань. 

А все чому? Бо це, в уяві Джорджа, не має жодного сенсу. Зрештою, наш 

бунтівник опиняється на випробувальному терміні. У цей час життя підки-

дає йому сюрприз: знайомство з чарівною Саллі. Тепер двох підлітків чекає 

найважливіший у їхньому житті урок.

 «ПЕРЕВАГИ СКРОМНИКІВ» (THE PERKS OF BEING A 
WALLFLOWER)

Деякі люди з’являються в житті, щоб ми нарешті збагнули: як це — жити 

по-справжньому. Чарлі — розумний, креативний, завжди знає правильну 

відповідь на питання вчителів і має всі шанси на крутезне майбутнє. Якби 

не одне «але»: патологічна сором’язливість. Вона не дозволяє Чарлі заяви-

ти про себе світу. Усе змінюють зведені брат і сестра — Патрік та Сем. Во-

ни вриваються в життя Чарлі ураганом барв, емоцій та почуттів. Нові друзі 

допомагають найсором’язливішому у світі хлопцю нарешті зробити крок 

назустріч власному життю. Пригоди починаються!

 «ЩОДЕННИКИ ПРИНЦЕСИ» (THE PRINCESS DIARIES)
Той самий затишний фільм із дитинства, у який хочеться загорнутися, 

як в улюблений осінній светр. Мія Термополіс — звичайна американ-

ська школярка. Вона живе своїм підлітковим життям і навіть не уявляє, 

що невдовзі доля й бабуся (найбільше — бабуся) презентують їй цілу 

країну: маленьке та фантастично красиве королівство Дженовію. Тепер, 

окрім своїх класичних шкільних підліткових проблем, Мії доведеться 

ще й вчитися бути принцесою. Мрія чи жахіття? Тим більше, що Мія — 

по вуха закохана в головного красунчика школи. Але, можливо, життя 

готує для неї когось особливого?

 «УСІМ ХЛОПЦЯМ, ЯКИХ Я ЛЮБИЛА РАНІШЕ» (TO ALL THE 
BOYS I’VE LOVED BEFORE)

Солодка, як улюблене печиво, історія про школярку Лару Жан-Кові. 

Якось дівчина вирішує написати листи всім хлопцям, яких вона колись 

кохала. Справжня катастрофа настає тоді, коли адресати раптом почи-

нають отримувати романтичні послання. І, щоб був зрозумілий увесь 

масштаб катастрофи, — один з них зустрічається із сестрою Лари. Зда-

валося б, великого вибуху вже не уникнути. Однак несподівано від біди 

Лару рятує її однокласник Пітер. Тепер разом їм доведеться виплутатися 

з магії листів.

 «МАКСТОН ГОЛЛ» (MAXTON HALL  DIE WELT 
ZWISCHEN UNS)

Має 8 серій, але історія дуже шкільно-атмосферна. Рубі Белл мак-

симально зосереджена на головній меті: вступити до Оксфордсько-

го університету. Однак один випадково підглянутий секрет може все 

зруйнувати. Тепер Рубі — ворог однокласника Джеймса Бофорта, 

спадкоємця модної імперії та «золотого хлопчика». Зрештою, сюжет 

виходить за межі шкільної ворожнечі. А історія Рубі та Джеймса от-

римує всі шанси називатися історією про кохання.

ÔIËÜÌÈ, ÙÎ ÏÅÐÅÍÎÑßÒÜ ÔIËÜÌÈ, ÙÎ ÏÅÐÅÍÎÑßÒÜ 
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